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k+1)'=p@dk+d +D)
EoT, k+ 1" EpTHVEN, k+1H pTHHVONS,
ThE, s, txs<tEARITEKRELT
k=ps, k+1=pt
LB, ok
pt—s)=1
t—s IZIEOEBEHTH D00, p=1, t-s=1,%50, THIp2rPEHMTHLZ L
WS 5, L72SoT, ak bk bIZE)YLFEBIIHFEL 2\ (REPIH)
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[3] G) x=2m(1E£m=10, m3BH) DL &

_ 1 »_ 1 2_ 52
y—zx—2(2m) 2m

ZoLE yix1 25 2mr -1 FTO2m -1 AOMEEZ L L0006, TNEm=1D0
bm=10 £ TNz T,

10 10
Z(Zmz— )= 2Zm2 -10
m=1 m=1

_,. 10-11-21

6 10

=760

(i) x=2m—-1(1Em<10, m\IBEH )DL &
D B L S E LR e S 1
y—2x2—2(2m 1)? = 2m* = 2m + 5

LoT, Z0EEYIF 125 2m? -2m TTO 2m?> —2m AOEZ L H2DT, i
PFm=17275m=10F TNz T,

10 10 10
Z(zm2 —2m) = 2Zm2 —ZZm
m=1 m=1 m=1

5 10-11-21 . 10-11
=2 c 2. =
=770-110

= 660

L72h%> T, Koo BIEEIZ
760 + 660 = 1420 (&)
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(4] (1) BRE m, n 3HFHTHLH5

m=2p+1 . ek

EFREL. INLDY
fm)f(n) = (=P (=1)7 = (=1)P*
72, mn=Q2p+1DRg+1)=2Qpg+p+qg)+1 &Y
fmn) = (=105 = (1) (1)

2T, 2pq BIBETHLL,S, (-1)P1=1LD

flmn) = (=1)7*4
L oT

Sf(mn) = f(m)f(n)

(2) BHEm, nid
m = zam/ a, ﬁ 6i O U\Lﬂgiﬁ
n =2 m', n’ \ZIEDFE

EEED.
f@n) = f(n) &b
f@n) = f@"'n) = fQPn) =+ = fn)
THHLMD
fm) = fQ2°m’y = f'),  f(n) = f(2Pn') = f(n')

72 mn=2%Fm'n’ XV
f(mn) = f(m'n")

LIAT, m,n' i, EOHRTHL0H, (1) &1
fm'n') = f(m") f(n')

LT
Sf(mn) = f(m)f(n)
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(51 (1)
_r pip-D!
riip-n!  (r-DHY(p-1-0-D}!
p EriFHWIZET, pldFEHTHL25 ,C 13 p DEHTH 5.
B> wi

reCr=r =P piCrar

)4
Z o = (1+ x)7

r=0
sl x THT S 5 &

P
Z rpC,xr_l = p(1 + x)P~!

r=1

X OREE LT
rpCr =P p—lcr—l

P
2) (1+x)7 = Z,,Crx’ Cx=1%fAT2E
r=0

ZZT,LC(A<r<p-1)idp DfEH
£oT, p=20LERDO, p>2DLERN2THL.
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6] (1) a=V2okx 1<V2<2%&D
ar={ay=V2-1
ThY, (i) &b

2<V2+1<34D
ap) = \/5—1

Lo T, ay=a, = V2 -1 X DIFMAIC
ap=V2-1 (n=1,2,--) (&)
2)a,=a £V, ay=aPVET

L§a<1 1<L§3
3 a

)

WL L 72132 233 85500, o0 ba=alk
44

agzl—lza L@ +a-1=0
a
L<a<1J:V)
2
a_—1+\/§
B 2
a L owgmso, sars2slaors
a2=%—2=a S d?+2a-1=0
1 _a<d
3<a=2JZV)

a=-1+ \/E
(1) % DEBIGN 3, Thbb % —3mkx
1\ _
(4)=0

THDLID, <%> AR
BELY, ks a Ol

a:_1+\/§’ 1+ V2 ()
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B)g=10t%, a=0L )T XRTOHARE N IZHNLTa,=0L%5DT, g22Db
ETERD. a; =0 EMETHE, n=1,2,-, g2 LTa,x0&%D, adh
HEOL X WEPIa, bERHTHIND, n=1,2, -, gl THLT

X

ay = = (& VITEWIZHE R IEDOIEE)

EBUA. 2T, 3, 2 x, CH- L ZOWE Q,, BV ZE R, ETHE, x, &1 1
HNIZHRRERT

V=X, 0n+10, 0S<x, (n=1,2,---,¢q)
THY, k=1,2,--,g-112BVT
y_k>:<kuk+rk>:i

ak+1=<
Xk Xk Xk
'(3?)7975‘%, Xiesl = Ty Vi1 = Xk L h.
L7z205>T, ra<x,(n=1,2,---,g-1) &0
xl>xz>...>xq_1>xq ......... @
MDD, LaL, a1 <1, yi<q &V, xi<qlhdrs, Qbbb x,
FOUTFERD, x PIEOBHTH LI LIZFET 5.
£oT, ay=0TH205, gULEOTRTOAKE R IZHLTa,=0TH5.
(REFA#)
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5%
| R |

[1] W< orfiElofHz L TBL.
e n FIEEHBELT, 1 7bn FTOREEROELSEE, THY E, ={1,2,3,---, n}.
COEFII M EETIELTEDLN, TITTIEIHVRW,
o HIRES SIZDWT, #S TS OEZOEBEET.
o FEDHELA, BIZOWT, AL BIZHEINIEFELT_NTRYBEVTTELE
&%, A & B O [£55%A97Z= (set-theorical difference) | £ S\, A\B L ¥ :
ABY ANB

ozﬁ%ﬁxxérjfiﬁ
r

szt (M)=(12 1)+ (")
r r—1 r
Proof 1)) Gl b EH % E

. (n-1)! (n—1)!
B = ot T
_=Dlr+(n-Dln-r)

- rl(n—r)!
_(m=D!(r+n-r)
- rl(n-r)!

= n—' = (n) = (Eiﬂ)

rl(n—r)!

(GEI#¢)
Proof 2)
E, O r B aahE 2 5. TAEKRD 2 DI S
o R 1 &t r it ESIX, ENI} DO (r=1) IKEDHAIC1 2 MATTE 5
o, O (’;::) D%
o BHE 1 AEGT RV r THHESIL, EN1) O r TEAES IR S VD2
@mﬁut;ﬁmaa
E, © r A EEOEIIE, SOOI LS, MESERAH Y 7.
GEBIE)

n—1
r—1

(2) RINZER r(rrl) = n( ), (7272Lnz.



Proof 1) el b A58 % E

: n!
(Eﬂl):r.m
_, =Dt -1}
=n (r—l)!(”—r)!_ (r_l)—(Elﬂ).

(FERI#%)
Proof 2)
BHEE, ={1,2, -, n} O r tHGEEGOMEBIL, B nHObO05 r % &
BUAEDWEIZSE s, 20 (’Z) i 5.
Wi, j=1,2,--,nlCBLT, E, 2S5 ZDEFj EWMYBENTTELHEE% A;

LT
Aj= ENG =12, j= 1 j+ 1o ).

EEDjIZOWT, £5A; O (r—-1) TEHTEREOEEL, -1 EDORZ L LD
%O—D@%téﬁﬁﬁwﬂﬁu&é#%,%hdc:ﬂmﬁé,

HDHjIIONT, E£EA O -1 TS EREENTIUj 2 MATTE2E6%
g5 &, TIULE, D rtiaka<T, Ik j=1,2,--,n TXTIIDOWTIT)
L, BEEEFLTCERT n(’:_i)1f‘%%. CoHZ, FWUEEPMMEERLTY
W EERDL.

Wi, FIZE, O r TS EE 1,2, -, EERLE, ZOEER

o Ay D r—1TTHIES (2,3, 21 ZMATTES.

o Ay D r—1TTHIES (L, 3, 22 MATTES.

El
El

e A, Dr—1TCEmEE{L,2, -, r=1 2 rZMATT& 5%,
EWV), rBOVDOTEANEZONLNG, BHEEILr TH 5.
CNE—RIZE, D r THD%EE {a, as, -+, a} IZOWTHD IO 5, §XT

D r TSRS, EBE T, 0%, rlﬁlfoﬁ%ﬁbf?ﬁif"(’zj) &5 2.
fito>T
(=i A=)
= —-n 5 R =n .
r] r \r—1 r r—1
(FEWIH)
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(n(nfuozlaa@,Eﬁ@keEnmowffG)zlfaa.1—x:yg¢n@
x+y=1TdhH, EEOIEOEKnIZONT

ﬁm=ZCka

k=0
(e fhe
=(x+y) C2HEHZFOLD
=1.

LoT, RO f(0) ZEBER L0 =1 Th 2. (%)
Q) f()=xDE X, f(%):%fd%.
k=00k &, MAbNBIHEIL

0

THDHNS, ROLMT k=105 nlJHE5.

k=1,2, -, nDk X, /—C(Z) IZ2oWT, WIS L D

n

G)=50620) = )=o) = 5=

EB. 1-x%&y LT, kDD f(x) i

(”)9x°(1 0" =0
n

n

ful0) = Z (Z)Sxkyn—k _ Z (Z: i)xkyn—k

k=1 k=1
_ o (n-1 k=1, n—k
—xZ(k_l)x y' k.
k=1
ZCT, k—-1=jLFEEXW2LL, kP12 n TTEHCLE, jlIZ02bn-14%
TE 25
n—1 n—1
= S oy
20
=x(x+y)" ! =x CO2TEEHE x+y=1
Pk
Ja(x) = x.

(REWIH%)
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[3] (1) i DHEDOHER I ZRDEY

HEEYARTODIE, £ o5 £ E S5 EondTig,
X oT, KODLMERIZ

sldf -1

(2) 2 EE 2Tz L &
(D FEREDS +2 & 72 HRESRIE
(ID) FEREADS =2 & 7% BRI

(1D FULEZAIIWLHERL

ThY), EELAZTOE (L) P nBET RIS E &,
X oT, KODLMERIZ

b
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[4] k=212 LT, kEHICIZLDTE L) &1 ADOBEEDRE DI,
1) k=1 REBIE5TF2NT, kBHIZ—RIZ T ADEoH,
() k= 1HHFETIZ, 1 ADBETT, kHBEIZES 2 A0 5 1 ADHEO»
DWFTNPTHY, FHR3G) & (i) 1T TH 5.

3AT?¥777%¢%&¥,M%%H%%$u%,1Aﬁwﬁ%0%$uéf%%#
5 (i) DR HHEIE

1o

(5) 3 - (H1)

WIS, 2ANTOX - % $hEE&, BlEGIT LR
CEIEE LT, (i) OEEERD D &,

k—1) (1\*" 2 2
( | )(5) '§=(k_1)'§' - (82)

,%%®O<%$M§T%%:

W =

::T,ZQ%ﬁ«Iwuk—IEBiTK1Aﬁ%ﬁ%@ﬁ5@&%f#%*b%%

EOHTH .

B, #2) £V, k22 DOFT, kKoHHERIL
1 2 2k-1
§+(k—1).¥=7_ - (83)

it,k=1@a3,1@@@1A@%%ﬁ&i5%$u,%f@é@%,mmuk=1
DL EBLWILT 5.
PUEED, KEHICZ DTS £ 5 & 1 AOBEIHE 2R,
2k—1
3k

(K IZEDOEE) (B
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[5] (1) BHEXZES EARDOLHIZRD

Ko HAEIZ, (5 1HHE %2HH B3 HHE| #EE
2 o2
s“+(1-y) - i 2
—2? -2 41 () a§<
5] W | (1-s)?
2) i+l HEPHED & X1, ARD L
2220056055, £oT, %iHH  #%i+1HH Hese
= on. _ . i Spi
{p,+1—sp,+(1 $)qi ) H Gl P
gis1 = (1 = $)pi + 5qi W (1= 9)q

3) @) &0,

D+t = Spp + (1 = 5)gn
=spn+ (1 =91 - py)
=Q2s—-Dp,+ (1 -29)

x=Qs—x+(l—s) &ML, x= % THBHDT,

Prit =+ = @s= Dipa - 1)

iof,b%—%}u,ﬁ%ﬁ%=1®%%ﬁﬂ?%b,%ﬁumzlib,

% Thb., LIhoT,

pr -+ = Las—1y

+los—1y @
2

7, Put1 G = 1 £,

qn+1 = 1- Pn+1
g =+ -Los-1y &
n+ 2 2
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[6] (1) % (head) #5112 = & % H T, 3 (tail) 7" 52 £ % T TEY. HE® LD 3 M
Ayn). Api(n+ 1), Ay(n+2) IZEHT 5.
H A CHPDEET L0, KO2OD%ERH 5 ¢
o A IELT, HAWMT +1 T,
o A IELT, THAMT+2 L.
COIREEREZFKT L, RO diagram 55 ¢

H
0 |
H
T
2 1
HA D BEFEN p, THY, T/2H, TIZOWTWI N EFRIL 3 ThHiHNH, R
Ot %155 -

. 1 1
n HEEOEOREL prz = 3pret + 3P

HoTnz3DOFT
1 1 .
Pn = 5P + P2 (%)
. g . . 1 =
2) 7, P1 X, 1 BHOFEATTH B A5E87205 P11 = E Td D, £7- P2 ix, )

D2EOFETTHINS HAM S, £ 1 HEOFATTT BHL5E72056,

1 1 3

= — —:_‘/C\‘ .
p=5t5=7 %
Lo TR R E L

1 _3

pl - 27 PZ - 4’

1 1 )
Pn+2 = Epn+l + zpn (}’l LiIE@E&;&)

THb. H2AN
Pn+2 — @Pn+1 :,B(anrl - CYPn) — Dn+2 = (a' +,8)pn+l - a’ﬂpn
EERENTETIUL,
a+p= l,

—p=( 2 (L
aff = )

&1
. 1 1
) @ )= (1 %) PEE. prz=pat = =3 Pust =) EB D (ot = pa) 1&

| S 31 1,
Bl -5 OFWEBE 5. WS pr=pr= -5 =7 EPD
1 1n—l
T — .
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.. 1 1 1
(i) (a, B) = (—%, 1) DEE, pua+ S Pnet = Prsi + 5P &y, {Pn+1 + Epn} I
EEBHITHH. EoT

1 1 3011
Pn+1+§Pn—P2+§pl_Z+§.§_1, ............... ©)
@7 50%G T
3 1 1" 1 1y 2 1 1Y
_n_ “ |~ A5 _1 ~ 1 A5 9 l‘l__ Sl A . %:
27 4(2) +2(2) P 3+3(2) =)
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IIJ\\ |‘=]|J n%FFE

[1] (1)

w(la, b; o) =—q &%BEE, BELID w(a, b; c])=p—q—(a+b) %DT

p—q—(a+tb)=-
p=a+b
ZDLE, a, b3S 0Zalp EARZTOT
(a, b) = (p, 0)

D1FICET 5.
72, cldZbScZa ®AR72TDT, (a, b)=(p, 0) ITHLTc i
c=0,1,2,---,p
s LehoTw(a, b c))=—q &% 5 (p, q) /3% — &
[P,O;O], [P,O; 1]7 [P,0;2], B [P,O;p]
THhh, KDL
p+ 1 f# (%)
Thb.
FRRS, w(a, b; c])=p &b LE
p—q—(atb)=p
S, —q=a+b
ZDEE, a4, bld—qZbZ0Za 2R/TTOT
(a’ b):<0a _q)
D1FMICEE 5.
$£72, cldb=Sc<La ZA2TDT, (a, b) = (0, —q) I LT c
c=0, -1, =2, ---, —q
Eed, Lo Tw(a, b o)=p &%5 (p, q) /3% — >
0, =¢; 0], [0, —¢; 1], [0, —¢; =2], ---, [0, —q; —q
Thh, KL
q+ 118 (%)

Thb.

([ab ]):prrs&?ZCZ)&% p=q &0
w(la, b; c]) =—(a+0b)

. a+b— Gt ©)

£, pSbZ0=Za<lp s<pTHhor0bH, QAT (a, b) DHITFIE
THDE, 0Ss<pDELETHbL. ZDLXE,

(@, b)=(p—s,0), (p—s+1, 1), p—s+2, =2), -+, (p, —3)
Ds+1MERY, D (a, b) DMZENZIUIFTLT ¢ 1

p—s+1)MH, (p—s+3)MH, (p—s+5) M, ---, (p+s+1)1H
FET 5.
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Lo TOE AT (p, p) 737 — v OEEIL, WHp—s+1, REp+s+1,

HE s+ 1 OFEBFNOME % LDT
(p—s+1)+(p—5+3)+(p—s+5) +--+(p+s+1)
_{p—s+)+(p+s+D}s+1)
2

=(p+1)(s+1)
L7223-T, KB MEMIL

(p+1)(s+1) 1A ()
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